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  PERIODO 2008-2


EXAMEN FINAL DE ESTADÍSTICA Y PROBABILIDADES
1) Los siguientes datos son mediciones de resistencia a la ruptura (onzas) de 2 muestras de hilo de las marcas A y B:

Resistencia a la ruptura (onzas)

Marca A

30.4
32.5
28.4
34.6
31.0
26.4
24.3
25.0

Marca B

36.7
36.7
18.1
25.4
36.2
26.0
22.6
22.4
a) Determinar un intervalo de confianza para la resistencia media de los hilos A  ((=0.01) 

b) ¿Que nivel de confianza se tendría si el máximo error de estimación de resistencia media de las marcas A debe ser 0.5 onzas?

c) Estimar un intervalo de confianza para la diferencia de resistencia media de los hilos A y B  ((=0.01). Solo para esta pregunta asumir varianzas poblacionales iguales.

d) Basado en los datos, se asegura que la resistencia media de los hilos A es no menos de 29.2 onzas. Verificar esta afirmación. ((=0.01)

e) En base a los datos, se asegura que la resistencia media de los hilos B es diferente de 28.2 onzas. Verificar esta afirmación. ((=0.01)
f) Se asegura que la resistencia media de los hilos B es menor de 28.2 onzas. Verificar esta afirmación. ((=0.01)

(9 ptos.)
2) Cada una de las preguntas de una prueba tiene la siguiente característica: Es de opción múltiple con 6 respuestas alternativas, de las cuales solo una es correcta. 

Un estudiante, o bien conoce la respuesta correcta, o bien, responde al azar. La probabilidad de que conozca la respuesta correcta es 0.8 y la probabilidad de que responda al azar es 0.2.
Si la prueba tiene 30 preguntas y las responde todas, calcular el número esperado de respuestas correctas y la probabilidad de que acierte todas.

(4 ptos.)

3) Se desea estimar la media de una población usando una muestra grande.

Para que con una probabilidad del 98%, la media muestral  y la media poblacional difieran en menos de 30% de la desviación poblacional. Que tamaño debe tener la muestra? 

(4 ptos.)
4) El costo de producción de un artículo tiene una media de $8 y una desviación estándar de $1. Si se adquieren 36 de tales artículos para su comercialización, hallar el valor de venta K del artículo de manera que al vender los 36 se gane al menos $98.13 con una probabilidad de 0.95 
(3 ptos.)

Duración: 110 minutos








El Profesor 












Diciembre del 2008
